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1-)	2024	TAKVİM	YILI	GELİR	VERGİSİ	BEYANNAME	VERME	DÖNEMİ
İÇİN	SON	GÜN	7	NİSAN	(BUGÜN)

2024	yılına	ait	gelir	vergisi	beyannameleri	1	Mart	–	7	Nisan	2025	tarihleri
arasında	verilecek.	İlk	taksit	7	Nisan,	ikinci	taksit	31	Temmuz	2025’e	kadar
ödenecek.	Beyan	işlemleri	Dijital	Vergi	Dairesi	(gib.gov.tr)	üzerinden	kolayca
yapılabilecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	SOSYAL	GÜVENLİK	KURUMU	SAĞLIK	UYGULAMA	TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

İlgili	tebliği	incelemek	için	bağlantıya	tıklayabilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	TEKNOLOJİ	GELİŞTİRME	BÖLGELERİ	UYGULAMA
YÖNETMELİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK
YAYIMLANDI

Teknoloji	Geliştirme	Bölgeleri	Uygulama	Yönetmeliğinde	yapılan	değişiklikle
bazı	işlemler	artık	yalnızca	Genel	Müdürlük	yerine,	Bakanlıkça	belirlenen	il
müdürlükleri	aracılığıyla	da	yürütülebilecek.	Yeni	düzenleme	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	KAMU	GÖZETİMİ,	MUHASEBE	VE	DENETİM	STANDARTLARI
KURULUNUN	25/03/2025	TARİHLİ	VE	75935942-050.01.04-[03/31203]
SAYILI	KARARI	YAYIMLANDI

İlgili	kararı	incelemek	için	bağlantıya	tıklayabilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	ÖDEME	HİZMETLERİ	VE	ELEKTRONİK	PARA	İHRACI	İLE	ÖDEME
HİZMETİ	SAĞLAYICILARI	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Yönetmelik	değişiklikleriyle,	ödeme	hizmeti	sağlayıcılarının	Bankalararası
Kart	Merkezi	A.Ş.’ye	bağlanarak	çevrim	içi	erişim	sağlaması	zorunlu	hale
getirilmiştir.	Ayrıca,	Fonların	Anlık	ve	Sürekli	Transferi	Sistemi'ne	katılmayan
kuruluşlar	için	yükümlülüklerin	yerine	getirilme	süresi	31/12/2025’e	kadar
uzatılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	TÜRK	PARASI	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	32	SAYILI	KARARA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2008-32/35)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA
DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025-32/74)	YAYIMLANDI

Tebliğde	yapılan	değişiklikle,	Türk	Parası	Kıymetini	Koruma	Hakkında	32
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Sayılı	Karara	ilişkin	düzenlemelerdeki	“gümüş	ve	platin”	ibareleri	“gümüş,
platin	ve	paladyum”	olarak	güncellenmiştir.	Bu	değişiklik,	bankaların	altın,
gümüş,	platin	ve	paladyum	işlemlerine	ilişkin	hükümleri	kapsamaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	TÜRK	PARASI	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	32	SAYILI	KARARA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2008-32/34)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA
DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025-32/75)	YAYIMLANDI

Tebliğde,	"25.000	TL"	ibaresi	"185.000	TL"	olarak	değiştirildi.	Ayrıca,	yurt
dışında	işlem	gören	menkul	kıymetlerin	ve	türev	araçların	alım	satımı,
Sermaye	Piyasası	Kurulu'na	yetki	verilmiş	kuruluşlar	aracılığıyla	yapılacak	ve
bedel	transferi	bankalarla	yapılması	zorunlu	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	ÖDEME	VE	ELEKTRONİK	PARA	KURULUŞLARININ	BİLGİ
SİSTEMLERİ	İLE	ÖDEME	HİZMETİ	SAĞLAYICILARININ	ÖDEME
HİZMETLERİ	ALANINDAKİ	VERİ	PAYLAŞIM	SERVİSLERİNE	İLİŞKİN
TEBLİĞDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

Tebliğde,	ödeme	hesabı	bulunan	ve	BKM	API	Geçidi'ne	bağlanmakla
yükümlü	ödeme	hizmeti	sağlayıcılarının	sorumlulukları	belirtilmiştir.	Ayrıca,
Fonların	Anlık	ve	Sürekli	Transferi	Sistemine	katılımcı	olmayan	kuruluşlar	için
yükümlülükler	2025'e	kadar	yerine	getirilecektir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	ULUSAL	TAŞIT	TANIMA	SİSTEMİ	UYGULAMA	GENEL	TEBLİĞİ	(SIRA
NO:1)’NDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SIRA	NO:	4)
YAYIMLANDI

Ulusal	Taşıt	Tanıma	Sistemi'ne	dair	tebliğde,	benzin	ve	motorin	dışındaki
yakıt	türleri	için	kullanılacak	TTO'ların	31/12/2025	tarihine	kadar	geçerli
olacağı	belirtilmiştir.	Ayrıca,	taşıtlar	ve	yakıt	türlerine	ilişkin	düzenlemelerde
tarih	değişiklikleri	yapılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

10-)	193	SAYILI	GELİR	VERGİSİ	KANUNUNUN	94	ÜNCÜ	MADDESİNDE
YER	ALAN	TEVKİFAT	NİSPETLERİNE	İLİŞKİN	12/1/2009	TARİHLİ	VE
2009/14592	SAYILI	BAKANLAR	KURULU	KARARININ	EKİ	KARAR	VE
5520	SAYILI	KURUMLAR	VERGİSİ	KANUNUNUN	15	İNCİ	MADDESİNDE
YER	ALAN	VERGİ	KESİNTİSİ	ORANLARINA	İLİŞKİN	12/1/2009	TARİHLİ
VE	2009/14594	SAYILI	BAKANLAR	KURULU	KARARININ	EKİ	KARAR	İLE
AYNI	KANUNUN	30	UNCU	MADDESİNDE	YER	ALAN	VERGİ	KESİNTİSİ
ORANLARINA	İLİŞKİN	12/1/2009	TARİHLİ	VE	2009/14593	SAYILI
BAKANLAR	KURULU	KARARININ	EKİ	KARARDA	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASI	HAKKINDA	KARAR	(KARAR	SAYISI:	9707)	YAYIMLANDI

İlgili	kararı	incelemek	için	bağlantıya	tıklayabilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

11-)	6183	SAYILI	KANUNUN	48.	MADDESİ	KAPSAMINDA	TECİL	VE
TAKSİTLENDİRME	REHBERİ	YAYIMLANDI

6183	Sayılı	Kanunun	48.	Maddesi	çerçevesinde	tecil	ve	taksitlendirme
uygulaması	için	rehber	hazırlanmıştır.	Rehberde	tecil	şartları,	kapsam,	faiz
oranları,	başvuru	süreçleri	ve	ödeme	yöntemleri	gibi	konulara	dair	açıklayıcı
bilgiler	bulunmaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

12-)	VERGİ	USUL	KANUNU	SİRKÜLERİ/185	YAYIMLANDI

https://agdenetim.com/turk-parasi-kiymetini-koruma-hakkinda-32-sayili-karara-iliskin-teblig-teblig-no-2008-32-35de-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-teblig-no-2025-32-74-yayimlandi/
https://agdenetim.com/turk-parasi-kiymetini-koruma-hakkinda-32-sayili-karara-iliskin-teblig-teblig-no-2008-32-34de-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-teblig-no-2025-32-75-yayimlandi/
https://agdenetim.com/odeme-ve-elektronik-para-kuruluslarinin-bilgi-sistemleri-ile-odeme-hizmeti-saglayicilarinin-odeme-hizmetleri-alanindaki-veri-paylasim-servislerine-iliskin-tebligde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-2/
https://agdenetim.com/ulusal-tasit-tanima-sistemi-uygulama-genel-tebligi-sira-no1nde-degisiklik-yapilmasina-dair-teblig-sira-no-4-yayimlandi/
https://agdenetim.com/193-sayili-gelir-vergisi-kanununun-94-uncu-maddesinde-yer-alan-tevkifat-nispetlerine-iliskin-12-1-2009-tarihli-ve-2009-14592-sayili-bakanlar-kurulu-kararinin-eki-karar-ve-5520-sayili-kurumlar-vergis-3/
https://agdenetim.com/6183-sayili-kanunun-48-maddesi-kapsaminda-tecil-ve-taksitlendirme-rehberi-yayimlandi/


2024	yılına	ait	Yıllık	Gelir	Vergisi	beyannamelerinin	verilme	süresi	ve	bu
beyannameler	üzerinden	tahakkuk	eden	vergilerin	ödeme	süresi,	2	Nisan
2025	yerine	7	Nisan	2025	tarihine	kadar	uzatılmıştır.	Bu	düzenleme,
Bakanlıkça	yapılan	talepler	doğrultusunda	yapılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

13-)	KURUMLAR	VERGİSİ	BEYAN	REHBERİ	YAYIMLANDI

2024	hesap	dönemi	kurum	kazançlarına	ilişkin	kurumlar	vergisi	beyannamesi,
1-30	Nisan	2025	tarihleri	arasında	verilecektir.	Güncellenen	Kurumlar	Vergisi
Beyan	Rehberi'nde,	vergilendirme	süreci,	mükellefler,	indirimler,	zarar
mahsubu,	tasfiye	işlemleri	ve	%5	vergi	indirimi	gibi	konular	ele	alınmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

14-)	TSRS	UYGULAMA	KAPSAMINA	İLİŞKİN	KURUL	KARARLARINA
DAİR	USUL	VE	ESASLAR	DUYURUSU	YAYIMLANDI

TSRS,	1/1/2024	itibarıyla	yürürlüğe	girdi.	Şirketler,	sürdürülebilirlik	raporu
hazırlama	zorunluluğuna	tabi	olup	olmadıklarını	belirlemeli.	Bu	süreci
netleştirmek	için	"TSRS	Uygulama	Kapsamına	İlişkin	Usul	ve	Esaslar"	taslağı
hazırlanmış	olup,	görüşler	14.04.2025’e	kadar	alınacaktır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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